

കാണപ്പെട്ടു. മിശിഹാരാജാവ് തന്റെയും പിതാവിന്റെയും മഹത്വം ധരിച്ച്, തൃക്കയ്യിൽ സ്ത്രീബാ പിടിച്ചു രഥത്തിൽ കയറി മാതാവായ മറിയമ്മിന്റെ അടുക്കൽ വന്നു നിന്നു. അപ്പോൾ സകല സൃഷ്ടികളും മാതാവിനെ വന്ദിച്ചു. കർത്താവ് തന്റെ മാതാവിനെ മറിയമ്മെ എന്നു വിളിച്ചു. അവൾ ഗുരു എന്നർത്ഥമുള്ള റാബ്ബലി എന്നു പറഞ്ഞു. “എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ പിതാവ് എനിക്കു തന്നിട്ടുള്ള മഹത്വത്തെ കാണൂ. മാതാവേ, ദുഃഖിക്കേണ്ട നിന്റെ ശരീരം ഏദനിലെ പറ്റുദീപ്തിയെപ്പോലെ പോകും. അവസാനദിവസം ഞാൻ വരുമ്പോൾ അപ്പോഴുണ്ടാകുന്ന മഹത്വം മനുഷ്യർക്ക് കാണാൻ കഴിയാത്തത് ആയിരിക്കും.” അപ്പോൾ ശ്രീഹൻമാർ ഭാഗ്യവതിയോട് ഞങ്ങൾ വിശ്വസിച്ചു ഏറ്റുപറയുന്നു- നിന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവർ രക്ഷിക്കപ്പെടുമെന്ന് ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. അനന്തരം കന്യകമറിയം പ്രാർത്ഥിച്ചു. മിശിഹായുടെ കൈകളെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞത് എന്തെന്നാൽ എന്റെ കർത്താവേ, ആകാശത്തിലും ഭൂമിയിലും നിന്റെ തിരുവിഷ്ടം നടക്കുമെന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. എന്നിൽ ആശ്രയിക്കുന്ന മനുഷ്യരുടെ കുർബാനകളേയും, നേർച്ചകളേയും, അപേക്ഷകളേയും, കണ്ണുനീരുകളേയും കൈക്കൊള്ളേണമേ. മിശിഹാ, അവളോട് കല്പിച്ചത് “നിന്റെ നാമത്തിൽ ആശ്രയിക്കുന്നവരുടെമേൽ നിന്റെ ഇഷ്ടപ്രകാരം ഞാൻ കരുണ ചെയ്യും. നിനക്ക് ഓർമ്മയും, കുർബ്ബാനയും കഴിക്കുകയും, നിന്റെ ഇഹലോകവേർപാടിനെ ആദരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവർക്ക് കഷ്ടത ഉണ്ടാകാതെ ഞാൻ കാത്തുകൊള്ളും.” പരിശുദ്ധമറിയാമിന്റെ സർഗ്ഗാരോഹണം കാണുകയും, കേൾക്കുകയും ചെയ്ത ശ്രീഹന്മാർ, സർവ്വ സംഗതികളും എഴുതിവെക്കണമെന്ന് തീരുമാനിച്ചു.

ഇപ്പോൾ മുതൽ സകലതലമുറകളും എന്നെ ഭാഗ്യവതി എന്ന് പ്രകീർത്തിക്കും, കാരണം ശക്തനായവൻ എനിക്ക് വലിയ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തിരിക്കുന്നു. എന്ന മാതാവിന്റെ പ്രവചനം അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ സഫലമായി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണല്ലോ!

കടപ്പാട്: വിശുദ്ധകന്യകാമറിയാമിന്റെ ജീവചരിത്രം **പരിഭാഷ:** പള്ളിയ്ക്കപ്പറമ്പിൽ കുര്യാക്കോസ് കത്തനാർ

കുടുംബ വിശേഷങ്ങൾ



കത്തീഡ്രലിൽ പെരുന്നാൾ

2008 ജനുവരി 13ന് കത്തീഡ്രലിൽ പെരുന്നാൾ ആഘോഷിച്ചു. മൈലപ്രദയറയിലെ പോൾ റമ്പാന്റെ പ്രധാന കാർമ്മികത്വത്തിൽ രാവിലെ 7.30 നു തുടങ്ങിയ കുർബ്ബാനശേഷം റാസയും, നേർച്ചവിളമ്പും, പ്രഭാതഭക്ഷണവും കഴിഞ്ഞ് പത്തര മണിയോടുകൂടി പെരുന്നാൾ മംഗളമായി സമാപിച്ചു.

മുന്നു നോമ്പ്
ജനുവരി 14, 15, 16 തീയതികളിൽ കത്തീഡ്രലിൽ മുന്നു നോമ്പ് ആചരിച്ചു. മാവേലിക്കര സെന്റ് പോൾസ് മിഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ എല്ലാ ദിവസവും ധ്യാനവും ഗാന ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരുന്നു.

വിവാഹം
വെട്ടിയിൽ ശ്രീ. ജെനി ലൂക്കോസിന്റെയും ശ്രീമതി ഗീതയുടെയും മകൻ നവീനും, അയ്യമ്പിള്ളി ഈരാളിൽ ക്യാപ്റ്റൻ ജോണിന്റെയും ശ്രീമതി എലിസബെത്തിന്റെയും മകൻ സാനയും തമ്മിലുള്ള വിവാഹം 6-01-2008 ന് സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് കത്തീഡ്രലിൽ നടന്നു.

കല്ലത്ത് (ദീപം) ശ്രീ. ചെറിയാൻ കോര(നെമ്പു)യുടെയും ശ്രീമതി കുഞ്ഞുമോളുടെയും മകൻ ഇന്ദുലേഖയും, ഇരിഞ്ഞാലക്കുട ആലുംപാടം ശ്രീ. ജെയ്ക്കബ് മാത്യുവിന്റെയും ശ്രീമതി മഞ്ജുവിന്റെയും മകൻ ഡെന്നിസും തമ്മിലുള്ള വിവാഹം 2008 ജനുവരി 27-ാം തീയതി ഇരിഞ്ഞാലക്കുട സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് പള്ളിയിൽ നടന്നു.

വധുവരന്മാർക്ക് മംഗളാശംസകൾ!

മാമോദീസ
1. കുത്തൂർ ശ്രീ. ജഗൻ തോമസിന്റെയും, ശ്രീമതി ആൻസിയുടെയും മകൻ പിറ്റർ ജഗന്റെ മാമോദീസ 12-01-2008 ന് സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രലിൽ നടന്നു.
2. കാക്കാശ്ശേരിൽ ശ്രീ. ബിനു കെ. തോമസിന്റെയും, ശ്രീമതി സോണിയുടെയും മകൻ ജോണിന്റെ (ഇവാൻ) മാമോദീസ 12-01-2008 ന് സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രലിൽ നടന്നു.
ഈ പൈതങ്ങൾ ദൈവകൃപയിൽ വളരട്ടെ!

നിര്യാതയായി
ഇളംകുളം കന്യാകുമാരി കണ്ണനാക്കൽ കുഞ്ഞനാമ്മ(66) 17-01-2008 ന് നിര്യാതയായി. ഇളംകുളം സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കാരം നടത്തി.
കുടുംബാംഗങ്ങളോടുള്ള അനുശോചനം രേഖപ്പെടുത്തുന്നു

വിശേഷദിവസങ്ങൾ
പെബ്രുവരി
4 തിങ്കൾ വിലിയനോമ്പാരംഭം - രാവിലെ 11 മണിക്ക് കത്തീഡ്രലിൽ ഉച്ചനമസ്കാരവും, ശുബഭരണോ ശുശ്രൂഷയും പ്രഥമവികാരി ബ. ജേക്കബ് മുരിക്കിലച്ചന്റെ ഓർമ്മ
9 ശനി ശർബോ - കുഷ്ഠരോഗിയെ സൗഖ്യമാക്കിയ ഞായറാഴ്ച
10 ഞായർ ശർബോ - കുഷ്ഠരോഗിയെ സൗഖ്യമാക്കിയ ഞായറാഴ്ച
17 ഞായർ ദ്വീപിയോ - തളർവാതരോഗിയെ സൗഖ്യമാക്കിയ ഞായറാഴ്ച
24 ഞായർ ക്നാനൈത്തോ - ക്നാനായക്കാരിയുടെ മകളെ സൗഖ്യമാക്കിയ ഞായറാഴ്ച
27 ബുധൻ പാതിനോമ്പ്

മാർച്ച്
2 ഞായർ കിപിപ്തോ - കുനിയെ സൗഖ്യമാക്കിയ ഞായറാഴ്ച

Sponsored by:
NAVA NIRMAN SCHOOL
Vazhakkala, Cochin-682021
Ph: 91 484 2422177

Editorial Board: P.T. John(98951 43625), K.K. George (94470 40484), Mammen Abraham (94473 68886) & Suma Mathew (98460 25711) Design: Cornet, Cochin
Edited & Published by: K.K. George for St. Mary's Cathedral, Ernakulam. Phone : 0484-2352490, 2365827
Email: georgekaithayil@yahoo.com
For Private Circulation only



VOL : 2 • ISSUE : 2 MONTHLY NEWS BULLETIN OF ST. MARY'S ORTHODOX CATHEDRAL, ERNAKULAM FEBRUARY 2008

എഡിറ്റോറിയൽ
ആവശ്യങ്ങൾ അറിയുന്ന ദൈവം
നമ്മുടെ ആവശ്യങ്ങൾ അറിഞ്ഞു നൽകുവാൻ മനസ്സുള്ളവനാണ് ദൈവം. ആഡംബരങ്ങൾക്കല്ല ആവശ്യങ്ങൾക്കുവേണ്ടി നമുക്ക് ദൈവത്തോടു പ്രാർത്ഥിക്കാൻ സാധിക്കണം. ആവശ്യത്തിൽക്കൂടുതൽ സമൃദ്ധിയുണ്ടാകുമ്പോൾ ഹൃദയം അഹങ്കരിക്കയും ദൈവത്തിൽ നിന്ന് അകന്നുപോകുവാൻ കാരണമാകുകയും ചെയ്യുമെന്ന് ദൈവത്തിൽ നിന്നുള്ള വേർപാട് നാശത്തിലേക്കുള്ള വഴി ധാരാളമാണ്.

മിൻപിടിക്കുവാൻ പോയ പത്രോസ് രാവെള്ളുവോളം ഒന്നും കിട്ടാതെ മടങ്ങിവന്നപ്പോൾ വല നിറയെ മിൻപിടിക്കുവാൻ സഹായിച്ച യേശു, കടൽക്കരയിൽ ശിഷ്യന്മാർക്ക് അപ്പവും മിന്നും ഒരുക്കി കാത്തിരുന്ന യേശു, കരം കൊടുക്കുവാൻ പണമില്ലാതെ വന്നപ്പോൾ മിന്നിന്റെ വായിൽനിന്ന് പത്രോസിന് പണം കൊടുത്ത യേശു, ഇങ്ങനെയുള്ള യേശുവിനോട് പണത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങളും ചോദിക്കുവാൻ നാം മടിക്കേണ്ടതില്ല.

പൗലോസിന്റെ ജയിൽ ജീവിതകാലത്ത് ഫിലിപ്പിയയിലെ കുസ്ത്യാനികൾ പണംകൊടുത്തു സഹായിച്ചു. തെസ്സലോനികയിലും പൗലോസിന് അവരുടെ സഹായം ആവശ്യത്തിനു ലഭിച്ചു. നമ്മുടെ ദൈവത്തിന് ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റിത്തരുന്ന ദൈവം ഇവർക്കു പ്രതിഫലം കൊടുക്കുമെന്ന് പൗലോസ് പറയുന്നുണ്ട്.

ഈ എളിയവൻ നിലവിളിച്ചു. യഹോവ കേട്ടു. അവന്റെ സകല കഷ്ടങ്ങളിൽനിന്നും അവനെ രക്ഷിച്ചു (സങ്കീ 34:6).
ദൈവം ഓരോ ചെറിയ കാര്യങ്ങൾപോലും അറിയുന്നവനാണ്. ആപത്തു കാലത്തു നാം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് ദൈവം കേൾക്കും.

ധ്രുവപ്രദേശത്ത് കൂട്ടമായി ജീവിക്കുന്ന ഒരിനം പക്ഷിയുണ്ട്. മുട്ടയിടാൻ നേരമാവുമ്പോൾ അവ കൂട്ടമായി വന്നു മുട്ടകൾ ഇടുന്നു. തീറ്റിതോടാൻ പറന്നുപോകുന്ന അവ തിരിച്ചു വന്ന് അതാതിന്റെ മുട്ടയുടെമേൽ തെറ്റാതെ അടയാമിരിക്കും. അവയുടെ മുട്ടയെയും കുഞ്ഞുങ്ങളെയും തിരിച്ചറിയാനുള്ള കഴിവുകൊടുത്ത ദൈവം തന്റെ ദക്തന്മാരെ ഓരോരുത്തരെയും അറിയുകയും അവരുടെ അരക്കം പോലും കേൾക്കുകയും ചെയ്യും.

പാപങ്ങളെക്കുറിച്ചു ബോധ്യമുണ്ടാവുകയും തന്മൂലം ഹൃദയം നൂറുണ്ടി യേശുവിലേക്കു നോക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരെ രക്ഷിക്കുവാൻ ദൈവത്തിന് എളുപ്പമാണ്.

നിതിമാന്മാരെല്ല പാപികളെയത്രെ രക്ഷിപ്പാൻ യേശു പിറന്നത്. കുറിയപ്പുറത്തു രക്ഷകിട്ടുവാൻ കൂടുതൽ ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. ദൈവം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നൽകിയിട്ടുള്ള നൽവരങ്ങളും, നമ്മെ തെറ്റിൽനിന്നു പിൻതിരിപ്പിക്കുവാൻ തന്നിട്ടുള്ള ശിക്ഷകളും ഓർത്തു ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കണം. നാം സ്നേഹിക്കുന്നതു മനസ്സിലാക്കുന്ന ദൈവം നമ്മുടെ കാര്യങ്ങളിൽ കൂടുതൽ ഇടപെടുന്നതു നമുക്കു കാണാൻ കഴിയും.

ഇടയ സന്ദേശം
(കഴിഞ്ഞ ലക്കത്തിൽ നിന്നും തുടർച്ച...)
ദുഷ്ടാന്തസേന
ഡോ. ഗബ്രിയേൽ മാർ ഗ്രീഗോറിയോസ് മെത്രാപ്പൊലീത്ത

ഈ കാണുന്നതും ശാസ്ത്രീയ പര്യവേഷണങ്ങൾ കൊണ്ട് ഇനിയും കണ്ടെത്തുവാൻ കഴിഞ്ഞേക്കാവുന്നതുമായ ഒരു പ്രപഞ്ചമുണ്ട്. ഇത് ഇന്ദ്രിയങ്ങൾക്കും ബുദ്ധിക്കും ഒരു പരിധിവരെ വഴങ്ങുന്നു. എന്നാൽ ഇന്ദ്രിയതീത ലോകം എന്നൊന്നുണ്ട്. അത് ഐന്ദ്രിക ലോകത്തേക്കാൾ വളരെ വിശാലമാണെന്നുമാണ്. ഇന്ദ്രിയതീത ലോകത്തിലും ജീവിക്കുന്നുണ്ട്. ദൈവം അവയെ സ്വതന്ത്രമായി സൃഷ്ടിച്ചിരിക്കുന്നു. പുതിയനിയമത്തിൽ ഈ ജീവികളെ ദുതന്മാർ എന്നും പിശാചുക്കൾ എന്നും വിളിക്കുന്നു. പ. പൗലോസ് അപ്പോസ്തലൻ പൈശാചിക ശക്തികളോടുള്ള പോരാട്ടം വളരെ ഗൗരവമായി എടുക്കുന്നു. എഫേ. 6:12 ൽ അദ്ദേഹം പറയുന്നു. നമ്മുക്ക് പോരാട്ടമുള്ളത് ജഡരക്തങ്ങളോടല്ല, വാഴ്ചകളോടും അധികാരങ്ങളോടും ഈ അന്ധകാരത്തിന്റെ ലോകാധിപതികളോടും സ്വർലോകത്തിലെ ദുഷ്ടാന്ത സേനയോടുമത്രേ. അതുകൊണ്ട് പോരിനുള്ള വസ്ത്രം ധരിച്ചുകൊള്ളണമെന്ന് പ. പൗലോസ് തുടർന്നു നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. പൈശാചിക സേനയ്ക്ക് നേതാവുണ്ട്. പുതിയനിയമത്തിൽ പല പേരുകളും ഈ സൈന്യാധിപന് നല്കുന്നു. പിശാച് (മത്തായി 4:1, 9:32), സാത്താൻ (1 കൊരി, 5:5, 1 തെസ്സ. 2:18) പരീക്ഷകൻ (മത്തായി 4:3), ഈ ലോകത്തിന്റെ പ്രഭു (1 കൊരി. 2:6), അന്ധകാരത്തിന്റെ ലോകാധിപതി (എഫേ. 6:2, 12), വെളിപാട് പുസ്തകത്തിൽ മഹാസർപ്പം, പഴയ പാമ്പ് (വെളി. 12:9) എന്നിങ്ങനെയും പിശാചിന് പേർ നൽകിയിരിക്കുന്നു.

ഈ ചർച്ചയിൽ നിന്നും ഉരുത്തിരിഞ്ഞു വരുന്ന ചില കാര്യങ്ങൾ സൂചിപ്പിക്കട്ടെ. നമ്മുക്ക് എതിരെ പോരാടുന്ന തിന്മയുടെ ശക്തികൾ (പിശാച്) സൃഷ്ടിയിൽ തന്നെയുണ്ട്. തിന്മയോടാണ് അതിന്റെ പ്രതിബദ്ധത. നമ്മുടെ കാലഘട്ടത്തിലെ യുക്തിവിചാരത്തിന്റെ ചട്ടക്കൂട്ടിൽ ഒതുങ്ങുന്നതല്ല ഈ ആശയം. അനുഭവതലത്തിൽ അറിയാമെന്നല്ലാതെ സാധാരണ ബുദ്ധിക്കൊണ്ട് ഗ്രഹിക്കാവുന്നതല്ല ഇത്. സാമാന്യബുദ്ധിക്ക് വഴങ്ങാത്തതുകൊണ്ടും പഴയഭാഷയിൽ പൊതിഞ്ഞതായതുകൊണ്ടും ഈ ആശയം തള്ളിക്കളയുവാൻ പാടില്ല. ഇതിൽ നിന്ന് ഉൾക്കാഴ്ചകൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയണം.

പത്രോസ് മാർ ഒസ്താന്തിയോസ് 1885 - 1968
മലങ്കര സഭാകിരീടത്തിലെ കോഹിനൂർ - അധഃസ്ഥിതരുടെ ഉദ്ധാരകൻ
(ഫെബ്രുവരി 2 - ഓർമ്മ)

പുരാതനവും പ്രശസ്തവുമായ തൃപ്പൂണിത്തുറയിലെ മുക്കഞ്ചേരിൽ, പുരവത്ത് - മറിയം ദമ്പതികളുടെ പത്താമത്തെ പുത്രനായി 1885 ജൂൺ 20 ന് ജനിച്ചു. പള്ളി ആരാധനയിൽ സ്ഥിരമായി സംബന്ധിച്ച് വിഃ കുർബ്ബാനാനുഭവത്തിൽ വളർന്ന ബാലൻ സഭ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള നോമ്പും നമസ്കാരവും ആത്മീയവളർച്ചയ്ക്ക് ഒഴിച്ചുകൂടാത്ത ഘടകമായിക്കണ്ട് ചെറുപ്പം മുതലേ അനുഷ്ഠിച്ചുവന്നു. 19-ാമത്തെ വയസ്സിൽ തന്നെ താഴ്ന്ന ജാതിക്കാരോടുള്ള പ്രതിപത്തി പ്രകടമായിരുന്നു. പാവപ്പെട്ടവരുടെ കുടിലുകൾ സന്ദർശിച്ച് അവരുമായി അവരുടെ ജീവൽപ്രശ്നങ്ങളിൽ

